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Lectio divina je dinamičen, življenjski 
pristop k branju Svetega pisma, ki sta ga 
priporočila papeža Janez Pavel II. in Bene-
dikt XVI., priljubljen pa je tudi v drugih 
krščanskih Cerkvah. Omogoča nam zvesto 
in spoštljivo premišljevanje Božje besede, ki 
je obenem pristno in verodostojno. S po-
močjo štirih korakov – branja, meditacije, 
molitve in kontemplacije – nam razkriva 
bogastvo resnice, ki ga prinaša Sveto 
pismo. 

Pričujoča premišljevanja nedeljskih evan-
gelijev je napisal msgr. dr. Anthony Abela, 
strokovnjak za prevajanje Svetega pisma, 
izdajo pa so pripravile Združene sveto-
pisemske družbe (United Bible Societies). 

Več informacij je na voljo na naši posebni 
spletni strani www.lectiodivina.si, posa-
mezne odlomke pa objavljamo na strani 
www.facebook.com/svetopismo, ki je odpr-
ta za vse, tudi če niste uporabnik Face-
booka. 

»Dokumenti, ki so bili pripravljeni pred in med sinodo, so omenjali več različnih metod pristopanja k 
Svetemu pismu, ki temeljijo na veri in dajejo sad. Toda največ pozornosti je bilo namenjene lectio divi-
ni, ki je zares ›zmožna, da vernim odpre zaklade Božje besede, omogoča pa tudi srečanje s Kristusom, 
živo Božjo besedo‹.« 

Papež Benedikt XVI., Posinodalna apostolska spodbuda Verbum Domini, 87 
 

“Lectio divina (»božje branje«) je ena najbolj primernih poti za »hranjenje« z Božjo besedo in 
vernikovo pripravo na oznanjevanje in pričevanjsko življenje. Brez resničnega ponotranjenja svetopi-
semskega odlomka ni pravega oznanila. Kar ni osvojilo vernika samega, ne more preko njega osvojiti 
drugih. V liturgičnem cerkvenem letu lahko poživimo ali spet uvedemo ta način v svoje osebno življenje 
ali tudi življenje različnih skupin kot redno obliko premišljevanja nedeljskih evangeljskih odlomkov … 
Vsem bralcem te knjižice, še bolj pa vsem, ki boste z njeno pomočjo vstopili v svet »božjega branja«, 
želim, da vas Božja beseda osvoji in da se ji pustite osvojiti!” 

Msgr. dr. Marjan Turnšek, mariborski nadškof koadjutor (iz uvoda) 
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